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SV-A101D ES UNO DE LOS SISTEMAS PLEGABLES DE SAHECO 

CREADOS PARA GANAR ESPACIO HACIA EL EXTERIOR Y CREAR 

DIVISIONES DE ESPACIOS INTERIORES DE USO DOMÉSTICO DE 

PESO MEDIO O GRAN FORMATO.

1.Sistema para hojas correderas plegables de 100kg/par de hojas (tipo 
acordeón) que permite desplazar todos los paneles a la vez. 2.Nos 
permite cerrar hasta 9 m de ancho por 2,65 m de alto. 3.Roldanas de gran 
resistencia y guiadores inferiores de alta calidad para evitar los posibles 
balanceos del sistema.

Teniendo entre sus aplicaciones la opción de cerramiento para exteriores, 
cabe destacar que esta solución dispone de bisagras macizas anti-
vandálicas; de modo que además de que los mecanizados quedan en la 
parte interior del cerramiento, y por lo tanto ofrecen un perfecto acabado, 
también nos proporciona un cerramiento de seguridad.

THE SV-A101D IS ONE OF SAHECO’S HINGED SYSTEMS CREATED 

TO SAVE SPACE TOWARDS THE OUTSIDE AND CREATE INTERIOR 

SPACE DIVIDERS FOR MEDIUM WEIGHT OR LARGE FORMAT 

DOMESTIC USES.

1.A system of hinged sliding panels of 100 kg/pair of panels (concertina 
type) that allows all the panels to be moved at the same time. 2.It possible 
to close an opening of up to 9 m wide by 2.65 m high. 3.High strength rollers 
and high quality bottom guides to prevent any possible sway in the system. 

Note that this solution has solid anti-vandal hinges; so in addition to the fact 
that the machining is on the inside of the panels, thereby providing a perfect 
finish, it also provides security in terms of closing.

SV-A101D COMPTE PARMI LES SYSTÈMES PLIANTS DE SAHECO, 

CONÇUS POUR GAGNER DE L’ESPACE SUR L’EXTÉRIEUR ET CRÉER 

DES AMÉNAGEMENTS INTÉRIEURS À USAGE RÉSIDENTIEL DE 

POIDS MOYEN OU GRAND FORMAT.

1.Système pour battants coulissants pliants de 100 kg/couple de battants 
(type accordéon) qui permet de déplacer tous les panneaux à la fois. 
2.Permettant de fermer jusqu’à 9 m de large par 2,65 m de haut. 3.Montures 
très résistantes et guides inférieurs de grande qualité pour les éventuels 
balancements du dispositif. 

Option de huisserie d’extérieur disponible: cette solution dispose de 
charnières massives antivandalisme dont les parties usinées se situent à 
l’intérieur des portes, pour une finition parfaite et plus de sécurité.
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications L Spécification 

MÁX.750 mm

8-10 mm

Peso Weight l Poids

100 kg 221 lb

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

PR-1222/052

54x53 mm 20x20 mm

SIN BISAGRA INTERMEDIA
WITHOUT INTERMEDIATE HINGE

SANS CHARNIÈRE INTERMÉDIAIRE

2.650mm

BISAGRA INTERMEDIA
INTERMEDIATE HINGE

CHARNIÈRE INTERMÉDIAIRE

+ 2.650mm

MÁX. 6+6 HOJAS I
PANELS I PANNEAUX

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Por par de hojas l Per pair of panels l Par paire de panneaux
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Variantes de instalación 
Installation possibilities l Variantes d’installation
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CERRAMIENTOS MÓVILES l MOBILE ENCLOSURES l CLOISONS MOBILES 
PLEGABLES l FOLDING l PLAINTES

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cros-section l Section type
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Componentes
Components l Composants

PESO l WEIGHT l POIDS 100kg
PLICAT GLASS  SV-A101D

PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

1 perfil
1 profile  
1 profil

0 256 15
0 256 22 
0 256 30
0 256 37 
0 256 45 
0 256 60  

1,5 m
2,25 m 

3 m 
3,75 m 

4,5 m 
6 m 

S

00 86 30  3 m 
2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil de plástico salvacantos  
Edge plastic track
Rail plastique saving

00 87 15 
00 87 30 
00 87 60  

1,5 m 
3 m 
6 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

0 107 72  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S
Guiador inferior con bisagra simple SV-A101D  
SV-A101D Bottom guide with simple hinge
Guide inférieur avec charnière simple SV-A101D

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

Cód.Acabado

Cód.Acabado

Perfil superior 
Top track 
Rail supérieur 

54x53 mm

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass of 8-10-12mm
Rail inférieur pour verre fixe de 8-10-12mm

20x20 mm

0 107 71  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S

Roldana final con bisagra simple SV-A101D 
Doble Rodamiento 
SV-A101D Final roller with simple hinge. 
Double Bearing
Galet finale avec charnière simple SV-A101D 
Double Roulement

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

0 107 70  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S

Roldana final con bisagra simple SV-A101D 
Rodamiento simple
SV-A101D Final roller with simple hinge. 
Simple bearing
Galet finale avec charnière simple SV-A101D 
Roulement simple

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Por par de hojas l Per pair of panels l Par paire de panneaux
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Componentes
Components l Composants

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

0 107 73  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S

0 107 74  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S
Bisagra doble con pasador de pie SV-A101D  
SV-A101D Double hinge with leg pin
Charnière double avec goupille verticale SV-A101D

0 107 75  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S
Bisagra doble “A” central SV-A101D  
SV-A101D Double hinge “A” central
Charnière double “A” centrale SV-A101D

0 107 80  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S
Bisagra doble “B” central SV-A101D  
SV-A101D Double hinge “B” central 
Charnière double “B” centrale SV-A101D

0 107 76  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S

Guiador central inferior con bisagra doble SV-A101D  
SV-A101D Bottom central guide with 
double hinge
Guide central inférieur avec charnière double SV-
A101D

0 107 77  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S
Pivote superior con bisagra SV-A101D  
SV-A101D Superior pivot with hinge
Pivot supérieur avec charnière SV-A101D

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

CERRAMIENTOS MÓVILES l MOBILE ENCLOSURES l CLOISONS MOBILES 
PLEGABLES l FOLDING l PLAINTES

Roldana central con bisagra doble SV-A101D 
Doble Rodamiento  
SV-A101D Central roller with double hinge. 
Double Bearing
Galet centrale avec charnière double SV-
A101D. Double Roulement

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Cód.Acabado
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Componentes
Components l Composants

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

0 107 78  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S
Pivote inferior con bisagra SV-A101D  
SV-A101D Bottom pivot with hinge
Pivot inférieur avec charnière SV-A101D

0 107 79  
1 pieza
1 piece
1 pièce

S
Pasador de pie SV-A101D  
SV-A101D Leg pin
Goupille verticale SV-A101D

0 300 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

PPS
Tapa perfil
Track cap
Capuchon pour rail

00 66 601  8/10 mm

1 pieza 
1 piece
1 pièce

S

00 66 621  8/10 mm

8/10 mm00 66 651304

PC
Cerradura con gancho para puerta corredera de vidrio
Glass sliding door lock with strike plate
Serrure pour porte coulissante en verre avec gâchet

00 66 61 8/10 mm

1 pieza 
1 piece
1 pièce

S

00 66 63 8/10 mm

8/10 mm00 66 66304

PC

Cerradura para puerta corredera de vidrio 
Glass sliding door lock
Serrure pour porte coulissante en verre

00 86 31  
2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2,5 m
Burlete, escobilla  
Brush strip
Burlete, brosse

1No se pueden amaestrar las llaves   l 1Master keys not available   l  1Crochetage de clés n’est pas disponible

Plástico pintado plata
Plastic painted silver
PVC finition peinture argent

PPS
Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

S

Brillante l Shiny l Brillant

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

PC 304
Inox
Stainless                         
Steel

PESO l WEIGHT l POIDS 100kg
PLICAT GLASS  SV-A101D

Cód.Acabado

Por par de hojas l Per pair of panels l Par paire de panneaux
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